



黄健首度披露将与桑兰年底完婚,并用心表白—— “不要死在桑兰前边 要不然谁去照顾她”

体操运动员桑兰,因为1998年友好运动会上的一次意外,让她大半生不得不在轮椅上度过。在公开场合,黄健的身份是桑兰的经纪人,但私下里,他却是桑兰的伴侣。

桑兰和黄健,两人已经订婚,他们将在今年年底前举办婚礼。桑兰对记者说:“我已经不是20岁出头的女孩了,我要的不是那种浪漫了,我要的是平平淡淡的生活,在一起互相支撑,这是我想要的另一半。”黄健则说:“就是不要死在桑兰的前边,要不然谁去照顾她。” 特约记者 宋翔

除夕流泪吃饺子 这世界 只剩下两个人

在桑兰、黄健的讲述中,2011年和2012年,是一段谁都不愿提及,但都忘却不了的时间阶段,中间的细节不堪回首,但足以令两人找到彼此的心理支撑和依靠。

在当时,桑兰、黄健从美国打官司回来,官司前景不明朗,原律师海明又频繁地在媒体上表达不利于两人的言论,“每一天,我起来后,脑子都嗡嗡的,就跟炸了似的,我真觉得太难了,从来没有过这么难过。”桑兰说,“像是之前的保姆事件,你的朋友会理解你,知道中间的难处。但这次打官司,朋友们都不理解了,只有我和黄健知道那种感觉,就连邻居都和我们说,别打了,差不多就行了。”

2012年除夕,当时保姆回老家,家里只剩下桑兰和黄健,两人包了50多个饺子,晚上看春晚,吃饺子,但心里想的却是官司的艰难,以及如何应对接连不断的不利新闻,而那些刻意营造出的过年气氛,只会加重彼此之间的难受心理。“我们是含着眼泪吃饺子的。”黄健说,“我这一生,那个除夕是最难的,就觉得这个世界上只有我们两个人。”

桑兰回忆那段心情时说:“就好像是世界都站在我们两人的对立面一样。我们真的都快抱头痛哭了,我是运动员,不爱哭,但那一刻我觉得真的是崩溃了。”她说,“但后来我们扛过来了,我们是怎么扛过来的,不是别人支持你,给予你,是我们两个人自己扛过来的。”

桑兰和黄健,对于两人之间的关系,由此前的委托人、经纪人身份变化为现在的夫妻,都找不出准确的时间节点。但过去两三年中经历的风雨,尤其是打跨国官司产生的感情,自然成为两人感情的“催化剂”。

黄健打趣说:“就像是将一男一女关在一个屋子里10年,他们一定会走到一起。我和桑兰就是经历了那么多事情后自然而然发生的。”而桑兰说:“两人要想一直走下去,一定是和你同甘共苦患难的那个人,我找的就是这种人。”



有了黄健的陪伴,桑兰很开心

相识相知多年 建立信任先从帮她开始

桑兰第一次见黄健,是在1998年,受伤后的她回国康复。当时的黄健是中国第一批足球经纪人,只因为也代理另一个体操运动员,就在一次陪同看望时,黄健见到了桑兰。

黄健回忆说,对当时的桑兰有两个主要感觉,第一是伤得太重了,第二就是家庭条件一般。“当时我和同行的人说,她的后半生会是一个问题,需要很多钱。”但毕竟只是第一次见面,互不了解,自然也谈不上任何深入交流,不过他们自此建立了联系。

1999年,中国开始为申奥做努力,黄健对于桑兰“朋友能帮一把就帮一把”。只要一有活动黄健就叫着桑兰。2001年,桑兰成为申奥大使,当年的6月11日,桑兰生日那天,黄健对她说:“我给你一份大礼。”这个大礼是一份赞助合同,价值几十万元,“这钱那个时候能值一套房子吧,办完后,我觉得心里踏实了一些。”黄健说,“我主要为的是帮她挣钱,因为她

日后花钱的地方太多。”

黄健说他为桑兰当经纪人的目的很简单,“别人说我是为了挣钱,但我就是为了帮她。我不管别人相信不相信,我就认为,上天安排我和桑兰认识,这就是命中注定的事情。”当时的桑兰觉得,黄健在做经纪人方面“有独到的眼光,人的整体素质也不错”。“我是一个特别小心的人,不会轻易相信别人。但我觉得他人品挺好,人也善良。”桑兰说。

2002年,桑兰去北京大学上学,黄健去深圳做足球经纪人,两人之间的合作关系变淡。2006年,桑兰走入社会,黄健也回到了北京,合作关系再次变得紧密。借着北京奥运会的机会,桑兰2006年、2007年中走得较为顺利,在媒体上曝光次数很多。可是自从2008年年底出现“飞机门”后,桑兰的负面新闻开始增多,其中尤其是2009年的“保姆门”和从2011年开始的“打跨国官司”,令桑兰和黄健招致了太多非议和“口水”。

最浪漫的事 可能只有那一顿饭

桑兰说:“他可以浪漫,但一定要和你共患难。”她指的是黄健。“我真的不会浪漫,我很实际。我们也会去看电影,但肯定最后我在电影院睡着了。我们也去吃烛光晚餐,但一定是她提出来的。”黄健说。

问桑兰,黄健对她做出的最浪漫的事情,她想了半天,也没给出答案。这个问题提给黄健,他拿不准地说向桑兰求婚时的那顿晚餐,“可能算是一个”。黄健烧得一手好菜,但那顿饭他说“烧得格外用心”。

那是去年年底的事情,保姆不在家,黄健带着桑兰去海鲜市场买了她最爱吃的波士顿龙虾。回家后,他精心地做了一份龙虾的沙拉,一些海鲜,让平时不喝酒的桑兰,也喝了一点鸡尾酒。吃完饭,黄健向桑兰说了未来婚姻的事情,但没有戒指。“我觉得戒指应该是在婚礼上。”黄健笑着说,“我当时

有点紧张,但她同意了。”黄健透露,他和桑兰的婚礼定在今年年底。

黄健说:“在我的心里,我不希望桑兰感觉到空虚。桑兰生活在这个房间,她很充实,不会感到空。但有一天,我老了,不能再像现在一样,她怎么办,我不希望她那个时候会有所担心,所以我要把未来的一切都为她规划好了。”

桑兰对于“幸福”这样说:“我对于幸福没有多高的要求,也不需要很多的浪漫,我不是要求浪漫的幸福,我就是那种很简单的幸福。两个人在一起,什么话都可以说一说,彼此都是对方的依靠,这就是我要的幸福。”

黄健说:“我们在一起这么多年了,我早就不在乎外界会怎么想,怎么说。我已经筑起了铜墙铁壁,我就是希望桑兰能好。我有一句心里话,就是不要死在桑兰的前边,要不然谁去照顾她。”



黄健展示桑兰比赛照片

体坛花絮

传郭晶晶已产子 媒体开价百万港币求照片

昨天下午,有消息称跳水女皇郭晶晶已诞下男婴,母子平安。而香港养和医院外,十余家媒体仍在守候消息,暂时没有得到生子消息的证实。

虽然霍家上下对晶晶的预产期守口如瓶,但是香港媒体还是获悉了郭晶晶将于8月20日剖腹产的消息,并于养和医院外蹲守。

有传闻表示郭晶晶已于19日晚10时剖腹产,那是霍家选的良辰。目前霍家尚无发言人回应消息。

多家香港媒体也已经全面动员,陆续赶至医院外重重守候,只为抓拍到“晶晶宝宝”首张照片。据传这张照片“身价”也是一路飙涨,现已有媒体开价100万港元要购买这张珍贵照片。 综合

莎娃要改名 为自家糖果打广告

据英国《泰晤士报》报道,网坛头号美女莎拉波娃,为推销自己的糖果准备在美网期间改名。莎娃希望在美网期间将自己名字改成“Sugarpova”,也就是她目前销售的糖果品牌名称,美网结束后莎娃将会将名字改回来。除了改名,为推销糖果莎娃还准备将Sugarpova糖果图案为一双红唇的商标印在比赛服上,想方设法为自己糖果增加知名度。

据《福布斯》报道称,莎娃的糖

果目前卖得并不差,她的糖果店从去年8月开张以来,预计已卖出糖果150万包,以每包5美元计算收入高达750万美元,而当初莎拉波娃投资糖果店仅花费50万美元,照如今的销量计算莎娃收入并不低,但莎拉波娃对目前糖果的销量并不满意,否则也不会用改名字的噱头来打广告。目前,Sugarpova糖果已经能在北京买到,每包58元尽管比美国价格贵不少,但却比淘宝代购便宜。 何艳